



Аргументы и факты: "На Камчатке направлено в суд дело по факту гибели троих детей "

Пятерым сотрудникам «Камчатских ТЭЦ» за гибель троих второклассников в камере теплотрассы грозит по 7 лет колонии

На Камчатке завершено расследование уголовного дела по факту гибели троих 8-летних школьников в камере теплотрассы, сообщили в краевом следственном комитете.

Перед судом предстанут пятеро работников филиала ПАО «Камчатскэнерго» «Камчатские ТЭЦ» - начальник 1 района тепловых сетей, мастер аварийно-ремонтной бригады, два слесаря, а также начальник тепловых сетей филиала.

Напомним, 28 января в Петропавловске-Камчатском в 16:45 после уроков трое второклассников вышли с территории средней школы № 1 и пропали. Их тела были обнаружены около 22:00 в тепловой камере частично заполненной горячей водой у одного из жилых домов по улице Пограничной. Причиной гибели детей стало воздействие высоких температур.

По версии следствия, не позднее 24 января в переходной камере узла третьей магистрали тепловых сетей, расположенной на расстоянии 30 метров от школы, образовалась утечка воды температурой около 106 градусов по Цельсию, а также произошло обрушение плиты перекрытия переходной камеры.

Тогда же в единую дежурную службу начали поступать обращения местных жителей о вырывающихся из-под земли клубах пара. Всё это требовало принятия незамедлительных мер к ликвидации аварии, а в дальнейшем поддержания оборудования в состоянии, обеспечивающем безопасную и надежную эксплуатацию.

Ремонт теплотрассы проводился аварийно-ремонтными бригадами ПАО «Камчатскэнерго», выезжавшими на место аварии 24 и 26 января. Ответственным за содержание теплосетей в исправном состоянии являлся 47-летний начальник первого района тепловых сетей филиала «Камчатских ТЭЦ». 26 января при его непосредственном участии и контроле на повреждённом участке производились работы по ликвидации аварии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Однако ремонтные работы были выполнены не качественно. Несмотря на то, что на месте повреждения подающей трубы был наложен хомут, протечка горячей воды в камеру продолжилась. Кроме того, образовавшийся в связи с обрушением бетонной плиты перекрытия проём ремонтники накрыли подручными средствами - куском листа ДСП.

Очевидно, что таких мер оказалось недостаточно для качественного устранения последствий аварии. Несмотря на это, знаки безопасности и жёсткое металлическое ограждение, свидетельствующее о потенциальной опасности, в зоне происшествия установлено не было. 28 января в тепловую камеру провалились трое 8-летних детей, смерть которых наступила от общего перегревания организма.

По уголовному делу допрошено более 200 свидетелей, проведено более 10 экспертиз, в том числе и в экспертных учреждениях Москвы. Произведено значительное количество осмотров места происшествия, изъяты предметы и документов, фонограмм телефонных переговоров, видеозаписей и иных материалов.

Сотрудники «Камчатских ТЭЦ» обвиняются в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекших по неосторожности смерть двух или более лиц). Максимальное наказание по этой статье - до 7 лет лишения свободы.

Уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Дарья Антоньчева

21 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1089564>